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      HATÁROZAT  

 
A Magyar Újságírók Országos Szövetsége Etikai Bizottságának Fellebbviteli Tanácsa 
panaszolt Polcz Péter ügyében a kijelölt elsőfokú eljárótanács 2024. augusztus 26-án hozott 
határozatát helybenhagyja.  
A Fellebbviteli Tanács döntése jogerős.  
 

INDOKLÁS 
 

A Magyar Újságírók Országos Szövetsége Etikai Kódexének 1§.1.,4. valamint 2§1.1 és 2§1.3 
bekezdése szerint, Geri Gábor bejelentése alapján panaszolt Polcz Péter publikációinak 
tartalma és újságírói magatartásának vizsgálatára 2024. július 25-én végzéssel elrendelt 
etikai eljárást a kijelölt eljárótanács elsőfokú határozatával megszüntette. 
A határozat ellen a Felek a kézhezvételtől számított 15 napos határidővel fellebbezéssel 
élhettek az Etikai Bizottság Fellebbezési Tanácsánál.  
A Magyar Újságírók Országos Szövetsége Etikai Bizottsága a sértett indítványára, vagy 
bármely személy, testület megindokolt panaszára folytat etikai eljárást. Panaszolt Polcz Péter 
publikációi tartalmának és újságírói magatartásának vizsgálatára az Etikai Bizottság az 
Alapszabály szerint volt jogosult, mert panaszolt Polcz Péter tagja a Magyar Újságírók 
Országos Szövetségének.  
Az etikai kódex szerint vétséget újságírói tevékenység közben tanúsított méltatlan 
magatartással, valamint megjelent, az újságírói műfajokhoz tartozó alkotással lehet 
elkövetni. Panaszos Geri Gábor bejelentése a fenti utalásokon alapult.  
A Fellebbviteli Tanács a rendelkezésére álló iratokból megállapította, hogy az eljárótanács 
2024. augusztus hó 22-én délelőtt 11 órára kitűzött tárgyalásra hívta a Feleket. A 
meghallgatás azonban meghiúsult, mert sem a panaszos, sem a bepanaszolt újságíró nem 
jelent meg, utóbbi jelezte távolmaradását, és egyúttal kimentését kérte.  
Az eljárótanács a tárgyaláson a Felek személyes meghallgatásának lehetőségét várta, 
amelyet indokoltnak látott.  
 
Az etikai bizottság nem hatóság, ezért kötelezettségre utasítást nem adhat, de azért ajánlott, 
mert a Felek szóbeli álláspontja a döntéshozatalhoz szükséges lehet. Amennyiben a Felek 
fontosnak tartják egy adott etikai eljárásban az önkéntes részvételt, akkor megjelenésükkel 
segíthetik a döntéshozatalt.  
 
A benyújtott iratok a döntéshozatalnak szükséges, de nem elégséges feltételei voltak. Az első 
fokon eljárt tanács ezért a panasz érdemi elbírálását nem tudta elvégezni, ezért az eljárás 
megszüntetése mellett határozott. 



Az elsőfokú etikai eljárást kérő Geri Gábor 2024. szeptember 4-én az eljáró tanács határozata 
ellen fellebbezéssel élt.  
A fellebbezésben előadta, hogy a „cégnél igen sürgős problémaelhárító munka volt, amit 
meg kellett oldanom számukra, ezért nem tudtam megjelenni, viszont szándékomban volt, 
és ezért nem tudtam kimenteni magam előre, csak utólag”. 
 
Az elsőfokon eljárt tanács helyesen állapította meg, hogy panaszos Geri Gábor a tárgyalásról 
való előzetes, kimentés nélküli távolmaradásával meghiúsította a tényfeltáró és további 
mérlegeléssel hozható, megalapozott döntés lehetőségét.  
 
A Fellebbviteli Tanács szükségesnek látja leszögezni, hogy mindazok, akik az Etikai 
Bizottsághoz fordulnak, és bizalmukkal megtisztelik az újságíró szövetséget, az eljárás 
folyamán tanúsítsanak együttműködő magatartást.  
Ennek hiányában a Fellebbviteli Tanács az elsőfokú határozattal egyetértve, az eljárás 
megszüntetéséről döntött.   
 
Budapest, 2024. szeptember 11. 
 
SEBES GYÖRGY s.k., a Fellebbviteli Tanács elnöke 
KISS G. PÉTER s.k., a Fellebbviteli Tanács tagja  
KÁRPÁTI MIKLÓS s.k., a Fellebbviteli Tanács tagja 
 
A Kiadmány hiteléül:  
Fülep Gabriella s.k.  
Magyar Újságírók Országos Szövetsége 
 
Kapják:  
Panaszos: Geri Gábor pelletgep@gmail.com 
Panaszolt: Polcz Péter peter.polcz@gmail.com 
Kocsi Ilona, a Magyar Újságírók Országos Szövetsége elnöke  
Magyar Újságírók Országos Szövetsége Honlapja  
Magyar Újságírók Országos Szövetsége személyiadat-nyilvántartó  
MÚOSZ Etikai Bizottsága irattár  
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